MaremaTuka

YMK «IIIKOJIA POCCHUN»
Y4yeOHUK 1A 2 Ki1acca HadyaJIbHOU IITKOJIBI

M. 1. Mopo, M. A. banTosa, I'.B. beabTrOKOBa,
C.1. Boakosa, C.B. CrenaHosa.

XaputoHeHKO Amta IlerpoBHa
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lema ypoxka:

Pemenue 3amad.

3aKpeILICHUE.






PaclunpynTte CnoBo.
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HaszoBuTe HOMepa NOMaHbIX JIMHUN.
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Bbluncnnte gnuvHy noMaHom nUHUK.
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kKoT Jleononba
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3amaua 2.
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PeweHune.
5-2=3 (M)

OT1BeET:3 MeTpa.



Kaprouka Nel.

45=[ ]+5 3+8-6 8+0
87=80+_] 8+7-6 6-0
60=65- | 6+9-7 9.0



Kaprouka Nel.

45 =40+ 5 3 + 8 — 6] (=8
87=80+7817-6= 9 _0=6

60=65-56+9-7=89 _ 9=



Kaprouka Ne2,

Bbipasure:
Im = 100 cm

leM= 10 MM
Ilmm = 10 cm

Im = 10 mMm



CamocrosiTesqibHas padora.

38vMm << 4cMm

S 1M < 1M

23MM > 2 cM















Jlomaninee 3agaHmue.
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CHucok JuTeparypsbl.

http://kp.by/daily/24515/664598/
http://www.diary.ru/search/?postsbytag&id=767&
from=5460
http://fotki.yandex.ru/users/avatar6/view/35
http://dlr.narod.ru/novosti_html/novosti 25.htm
http://www.ruschudo. ru/miracles/192/photos
http://igor-sergeevich
atkin.narod.ru/Shutkal(.html
http://besplatnovse.3dn.ru/index/leopold/0-2



